
ESTADO DE PERNAMBUCO
MUNICÍPIO DE GAMELEIRA

GABINETE DO PREFEITO
ERRATA - PORTARIA GP Nº 017/2022

A PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA - PE informa que na publicação do Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco, publicado no dia 18/05/2022, Edição 3090, Código Identificador: 435E4028.

ONDE SE LÊ:

“PORTARIA GP Nº 017/2022”

LEIA-SE:

“PORTARIA GP Nº 016/2022”

Publicado por:
Fabiana Marcelly Nunes Melo
Código Identificador:3D5B05A5

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 24/05/2022. Edição 3094
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>